

新华社北京7月12日电 7月12日,国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。习近平指出,成立世界互联网大会国际组织,是顺应信息化时代发展潮流,深化网络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持

高起点谋划、高标准建设、高水平推进,以对话交流促进共商,以务实合作推动共享,为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。习近平强调,网络空间关乎人类命运,网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道,以

此为重要契机,推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间,让互联网更好造福世界各国人民。世界互联网大会成立大会当日在北京举行,会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷英文版出版发行

见第四版

2022年7月
星期三

13

农历壬寅年六月十五

石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25155 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄市 2022年7月12日17时发布天气预报
白天:多云间晴,偏南风3-4级,最高气温:33℃
夜间:多云转晴,偏北风2-3级,最低气温:23℃

习近平给参加海峽青年论坛的台湾青年回信

回信

参加海峽青年论坛的台湾青年朋友们:

你们好!来信收悉。得知你们因海峽青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲的亲切感情,我很欣慰。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件,为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

习近平
2022年7月11日
(新华社北京7月12日电)

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峽青年论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说,得知你们因海峽青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲的亲切感情,我很欣慰。

习近平强调,青年兴则国家兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件,为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峽青年论坛创办于2003年,由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青工总会共同主办,是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峽青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办,应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信,讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟,表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

奋进新征程 建功新时代 非凡十年

河北: 抢抓重大机遇打开新局面

>>>见第四版

跨领域突破技术难关

我市企业跨界创新研制成功隧道掘进机

本报讯(首席记者 范玉蕾 通讯员 李昕泉)近日,省会重点工业企业——冀中装备石煤机公司跨领域突破技术难关,研制成功首台用于开掘隧道的320KW大功率掘进机,该机技术水平高,制造难度大,也可满足市政、矿山、水利等重点工程建设需要,标志着我市工业企业高端装备研制水平再攀新高峰。

石煤机公司是煤矿机械装备的专业生产厂家,长期以来很好地满足了不同条件矿井的巷道掘进,深受用户喜爱。该320型隧道掘进机是石煤机公司基于煤机装备的雄厚研发制造实力,在工程领域的一次大胆尝试与突破创新,主要用于地质条件复杂的地铁隧道施工,作业过程中无硬岩、软岩、砂石、泥土,均可实现机械化开挖、安全穿过,可谓“软硬通吃”。

由于地铁隧道施工与煤矿井下巷道施工工艺差别较大,科研团队多次进入隧道施工现场全方位调研,针对施工特点反复研讨,优化设计方案,使产品抗震性、耐磨性与稳定性显著提升。

该公司还充分发挥装备制造产业优势,开展“大兵团”协同作战,借助智能焊接机器人、数控机床群、先进喷涂生产线等高端加工制造装备,高精度、高标准、高效率完成了整机的加工、组装及调试、性能测试,此装备的成功下线体现了企业的整体研发制造水平。该装备的研制成功也为企业转型升级、创新发展再添“利器”。

全面贯彻《石家庄市全民健身条例》,广泛开展全民健身活动。

张超超与中国中化控股有限责任公司党组书记、董事长宁高宁一行进行工作会谈

拓展合作领域 实现互利共赢 推动产业转型升级和城市高质量发展

本报讯(首席记者 齐广君)7月12日,市委书记张超超与中国中化控股有限责任公司党组书记、董事长宁高宁一行进行工作会谈,双方就拓展合作领域、实现互利共赢,携手推动产业转型升级和城市高质量发展进行深入交流。

中国中化控股有限责任公司是由中国中化集团有限公司与中国化工集团有限公司联合重组而成,业务范围覆盖生命科学、材料科学、石油化工、环境科学、橡胶轮胎、机械装备、城市运营、产业金融等领域。宁高宁一行此次来石旨在进行商务考察和项目合作。

张超超代表市委、市政府和全市人民对宁高宁一行来石考察表示热烈欢迎,并简要介绍了石家庄经济社会

发展情况。他说,石家庄是革命的土地、英雄的土地,是“新中国从这里走来”的土地。习近平总书记在正定工作期间,为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。今年是党的二十大召开之年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年,关键之年,全市上下正在坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续兴起《让群众过上好日子——习近平正定足迹》学习热潮,深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,以及全国稳住经济大盘电视电话会议精神,按照省委、省政府决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,加快建设现代化、国际化美丽省会城市;今年1-5月份,全市主要经济指标继续保持两位数增长。当前,

我们围绕建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,按照“缺什么、补什么”的原则,在二环内做“减法”、在二环外做“乘法”,深入推进城市更新行动,大力实施拥河发展战略,进一步拉开城市发展框架,努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城。中国中化实力雄厚,在先进装备制造、城市建设运营方面具有明显优势,非常欢迎中国中化参与到石家庄建设发展中来。希望双方以此次工作会谈为契机,遵循市场经济规律和可持续发展理念,开展实实在在、名副其实的合作,努力实现省会发展和企业兴旺的互利共赢。石家庄市委、市政府将大力优化营商环境,尊重企业、善待企业家,进一步增强服务企业发展的“店小二”意识,让大家充分感受到“石家庄

速度”和“石家庄温度”,为大家在石投资兴业创造良好条件。

宁高宁介绍了中国中化发展历程和整体情况,对石家庄市委、市政府给予的支持帮助表示感谢。他表示,这次到石家庄来,充分感受到了石家庄发展的蓬勃势头和广大干部群众干事创业的良好精神面貌。中国中化在石家庄有着良好的发展基础,下一步将充分发挥企业优势,继续扩大在石战略布局和业务发展,为石家庄经济社会高质量发展作出更大贡献。

中国中化控股有限责任公司党组书记、董事长、总经理李凡荣,党组成员、副总经理阳世昊等;市领导李克良、刘志志、詹鹏、藁城区、栾城区、循环化工园区和市直有关部门负责同志参加会谈。

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,

当好新时代全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动

用心建设美丽家园 守护群众幸福生活

——我市私搭乱建、违章建筑专项整治工作综述

□本报记者 宋钧

“以前这里是一座多层的违建,拆除后,利用腾出的空间,建成了现代感十足的广场,既漂亮又实用。”在南三条市场做日用品批发生意的商户赵先生指着南三条市场中心广场说。南三条市场中的这一变化,是我市私搭乱建、违章建筑专项整治工作中的典型一幕。全市私搭乱建、违章建筑专项

整治工作开展一年来,在市委、市政府坚强领导下,践行“还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会”的城市发展理念,各级干部不畏难、不怕苦,工作做在前、做到位,得到了广大群众理解与支持,在全市掀起了拆违热潮,拆除了一大批侵占公共空间的违章建筑,解决了一大批安全隐患,建成了一批游园、绿地、文化景观和体育场地,市容市貌、人居环境

都得到了大幅改善和提升,群众的获得感、幸福感日益增强,为打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城奠定了基础。

强力拆违“零容忍” 全民参与共建魅力省城

私搭乱建、违章建筑犹如城市健康肌体上的“沉疴痼疾”,既影响城市的总体风貌和环境,也埋下了

诸多安全隐患,严重威胁到周边群众的生命财产安全。对此,市委、市政府高度重视,突出重点、强力攻坚,率先在全市范围打响响了以自建房为主的私搭乱建、违章建筑专项整治攻坚战。

2021年7月13日全市私搭乱建、违章建筑专项整治工作会议召开后,全市上下迅速行动,各单位坚定信心,采取有力举措,推进专项整治, (下转第三版)

小街深处有景致 小巷尽头是乡愁

——我市已有406条小街小巷完成美丽“蝶变”

□本报记者 王宠

今年60岁的徐修齐家住省会新华区柏林第一生活区小区,自从家门口的街巷改造后,徐修齐越

越舒心了——门前的马路宽敞平坦,新栽的街角绿植鲜亮清爽,还有不少关于柏林庄村往事记忆的主题墙,让整条街道更显韵味。“现在出门是绿绿的树,抬头是蓝蓝的

天,在充满城市记忆的街巷里生活,让人舒适惬意。”徐修齐说。

让徐修齐赞不绝口的这条街巷是丰收西路,全长约1500米,自红星街至中华北大街,过去周

边都属于柏林庄村。今年4月,新华区将其纳入精品街道创建工作,以“柏林记忆路”为主题,围绕柏林庄村的历史共设置了6处不同节点。

从徐修齐家出门走上几十步,就来到了新中国第一套人民币诞生地——柏林庄小学主题节点,在红砖主题墙上,真实历史运用文字、图片等艺术方式进行表达。(下转第二版)

《关于稳定全市经济运行的若干措施》以及20项配套政策系列解读①

见第三版